

Информация МКУ «Управление образования Балтасинского районного исполнительного комитета»

О проведении оперативно – профилактических рейдов в местах массового скопления молодежи с целью выявления и пресечения фактов употребления алкоголя и психоактивных веществ.

По утвержденному графику проведения рейдов по выявлению несовершеннолетних в местах, в которых их нахождение ограничивается или запрещается сотрудниками МВД, ПДН и другими ведомственными органами среди которых и МКУ « Управление образование БРИК» постоянно осуществляются оперативно профилактические рейды. В текущем учебном году при участии Управления образования было осуществлено 6 рейдов в места массового скопления молодежи в населенные пункты Кугунур, Улисъял, Дурга, Сизнер, Мельничная, Ципья, Шуда, Сырья, Нурма, Карелино, Средний Кушкет, Малые-Лызи, Карадуван и в пгт Балтаси.

Так во время рейдов в места скопления молодежи были выявлены случаи нахождения детей на улице в ночное время, на родителей были составлены административные протокола, несовершеннолетние поставлены во внутришкольный учет. Имеется случай распития спиртных напитков несовершеннолетними МБОУ « Мало-Лызинская СОШ» «Балтасинской СОШ», « Ципинской СОШ» и вовлечение несовершеннолетних в употребления алкогольной и спиртосодержащей продукции в МОБУ «Янгуловская СОШ им. Г.Г.Гарифуллина». Все эти несовершеннолетние находятся на контроле в образовательных организациях, с ними регулярно проводится воспитательные и профилактические мероприятия. Все они вовлечены во внеурочную деятельность посещают школьные кружки по футболу, борьба, бадминтон, кружок « Патриот», кружки ЦВР по волейболу, трое учеников являются членами отряда «ЮНАРМИЯ». Общественные воспитатели прекреплены 3м ученикам состоящих в учете в Салаусском многопрофильном лицее, 1 ученику в Балтасинском Гимназии, 2 ученикам в Мало-Лызинском СОШ, по одному в Карадуванской гимназии в Нурминской, Кугунурской, Балтасинской СОШ и в Пижмаринской ООШ.

На 30 марта 2022 года состоят на учете МСРК 12 неблагополучных семей, в них воспитываются 27 детей. На ВШУ состоят 47 детей из них 13 состоят на учете ПДН.

Ежемесячно в БАЗУ ГИС вводятся данные об оказанных услугах СОП семьям. В 2021-2022 учебном году введено 154 услуг.

В 2021-2022 учебном году в БАЗУ ГИС были направлены 7 сигнальных карт.

3 сигнальные карты за ненадлежащее исполнение родительских обязанностей, употребление спиртных напитков

2 сигнальные карты за систематическое нарушение дисциплины, систематические пропуски без уважительных причин

2 сигнальные карты за жестокое обращение с детьми.

Ежемесячно обновляется список несовершеннолетних, состоящих на внутри школьном учете.

Каждый несовершеннолетний состоящий в учете вовлечён в разные спортивно-оздоровительные, культурные и патриотические кружки. В ходе реализуются такие задачи, как обеспечение социально-культурной адаптации детей, содействие в восстановлении статуса в коллективе сверстников, организация полезного досуга детей.

На базе школ и учреждения дополнительного образования «Центр внешкольной работы» в 74 объединениях занимаются 1960 детей.

Также развита сеть школьных кружков по интересам и углубленному изучению предметов. В школьных кружках задействованы 2880 учащихся.

Начальник МКУ «Управление образования Балтасинского районного исполнительного комитета»

Р.К. Мухарлямов